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Pemenne:

Tpu McCneA0BaHNM NepBBIX 22 HATYPA/BHBIX UHCEN BBIACHAETCA, UTO CPEM HIX CYILECTBYIOT
MIPOCTBIE UMCAa, KOTOPBIE HE MOTYT AEAUTECA HM Ha OAHO UMCAO, Kpome 1. Vix 8 wyk:
2,3,5,7,11,13,17,19. Ha uux moryT aenutsca uncaa: 4, 6, 10, 14, 22. Us Tpex OCTBIIMXCA OAHO
AENUTCA Ha 1. OCTaNbHBIE 82 HE MOTYT CaMMN AENMTECA HI HA OBHO M3 ABHHBIX, HA HA HUX, HIt
0AHO YN0 He AenUTCA. TIOSTOMY, MOKHO KOHCTATMPOBATS, UTO TakwX APOGeii He MoxeT Gbimo
11. BoamoHo v oTbickaTs 10 HysHbix Apobeii? Moo npusectv npumep aecaTi apobeii,
KoTopsie AatoT uenoe ucno. 310 4/2, 12/6, 14/7, 15/5, 16/8, 18/9, 20/10, 21/3, 22/11,13/1 .

OTBeT: 42, 12/6, 14/7, 15/5, 16/8, 18/9, 20/10, 21/3, 22/11,13/1
N
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CKOJBKO CylllecTByeT IIap ABY3HAUYHBIX 4ucels a u b, nnsa
KOTOPLIX INpou3BeneHne ab ABIseTCA UYWCIIOM, 3allMCaH-
HBIM OJMHAKOBBIMU IMppamMu?
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Pemenne:

ECria 1 B — ABY3HAYHbIE WHCITa, TO MIPOIBEACHIE @B NIHGO TPEX3HAUHOE, TGO
YETbIDEX3HANHOE HWICTD.

TIPEATIONGIM, HTO @B — HETBIPEX3HAHHOE HWICTO, JAMICHIBAEMOE OAUHAKOBLIMI LUCpaNIL
Toraa AorHKHb! BLINONHATLCA pasencTea aB=x*1111=x*11°101  rae X — Herynesoe
OAIHO3HAYHOE YWICHIO, 4TO HEBOIMOKHO AN1A 4BY3HANHBIX WICEN a1 B, NOcKomeKy 101 —
npocToe weo.

MycTh a8 — TpexaHasHoe JiCno, TorAa as=x*111=x'3"37, rae x — oawo u3 wncen 1, 2, ..., 9.
MepeGopom NoaXonsT TonsKo 3HaveHis 4, 5, 6, 7, 8, 9, npu 3TOM B criyae x=8 Hveem
a8=8"3'37=24"37=12"74, T.e. ABE UCKOMBIE NaPb.

Maper
37,12
37,15
37,18
3721
37,24
74,12
37,27 Beero umeetcs 7 Takix nap

Orser: 7nap
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HaiinnTte HaMeHBIUINM ITeJBIM KOPEHb YPaBHEHUSA
(x|-1) (x + 2,5)=0.
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370 BOIMOKHO NPU X=1 NN x=-1
2,5 — He ABNAETCA LENbIM YNCTOM,

x+2,550,
HauMeHbLUii Lienbiii KopeHb, 310 X=-1
Orser: 4

.
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Ha 22 kapTroukax HamnmcaHbl HaTypaJbHbIe uucia oT 1
no 22. U3 stux xaprtouek coctaBuau 11 apobeii. Kakxoe
HanOoJIbIIlee YHCJIO 3TUX JAP00er MOr'yT UMETh IeJible 3Ha-
yeHUA?




